

艺路有你 培训成果展出 推动提升书画篆刻摄影创作水平

本报讯（记者黄晓慧）12月19日上午，由市文联、温岭书画院主办，市书法家协会、市美术家协会、市摄影家协会承办的“艺路有你”第一期创作人才培训班成果汇报展在温岭书画院展出，展览将持续至2021年1月10日。

为推动提升温岭书画、篆刻、摄影创作水平，在市政协高度重视下，温岭书画院于2019年

6月正式启动“艺路有你”书画、篆刻、摄影创作人才培训项目。2019年6月18日晚，“艺路有你”温岭书画院第一期创作人才培训班开班，通过网上报名并经专家组遴选的128位书画、篆刻、摄影中青年创作人才参加了第一期培训。

一年来，每个创作班都进行了24课时以上的面授，并多次组

织外出采风、观展等相关培训活动。学员们在市书法家协会主席江维中、市美术家协会主席季海威、著名版画家袁振璜、市摄影家协会主席叶文龙、西泠印社社员莫恩来等导师指导下，进步很快，共有6名学员新晋省级以上协会会员，有17件作品入选省级以上展览。

此次培训成果汇报展共展出

师生作品92件，涵盖书法、篆刻、国画、版画、摄影，作品题材丰富、形式多样、风格鲜明，具有较高的观赏性和艺术性。作品的整体水平较高，参加展览的不少作者，有的以前就是温岭相关艺术项目展览的常客。正如展览前言所言，创作班正逐渐成长为我市文艺界一支具有一定影响力的书画、篆刻、摄影创作力量。

市九龙学校荣获台州市成语大赛二等奖 成绩背后是师生的共同努力

本报讯（记者江潇扬 通讯员陶仁辉）近日，台州市成语大赛总决赛落下帷幕，经过激烈角逐，市九龙学校荣获二等奖。

本次大赛以成语为主要内容，结合诗词内容进行，共有32支队伍参加，分为初赛、复赛、半决赛、决赛。相比温岭市级的比赛，这次比赛考查的更多是基础词汇。决赛现场，在猜成语一项中，该校参赛选

手赵甜优仅凭两种处境一个故事这两条线索，第一时间判断出了正确答案，宠辱不惊，令在场的师生连连称赞。

学生的能力比我们老师要强，有时候我们在台下思考，台上的学生就已经写出来了。指导老师蔡鲜枝说。

光鲜亮丽的成绩背后，离不开老师和学生的共同努力。从一开始，学校经过海选，选

拔出优秀学生。而后，老师通过成语诗词、历史典故、传统文化三方面培养学生，并不断进行筛选，最后留下4名学生。平时，孩子们利用一切空余的时间来学习，特别是进入台州市8强后，更是竭尽全力，开足马力。

这次比赛对于学生来说，是一次难忘的经历。两年的成语学习，让我明白功夫不负有心

人。赵甜优说，学校选拔的时候，她的成绩在所有预备人员中是最差的一个，但第一次筛选时，她成为了成绩最优的学生。原来，去年，赵甜优翻阅了整本成语词典，就连春游的时候，也拿着词典在学习。许多学到的知识都可以化为己用，比如，很多成语典故都能运用到议论文中。赵甜优说。

民政·温岭市公益性社会组织展示

市牵手阳光党员志愿服务中心：

7年爱心传递，打造公益品牌项目

市牵手阳光党员志愿服务中心于2013年9月在市民政局注册，2018年9月名称变更为现名，并认证为慈善组织。中心现有注册党员志愿者1.9万余人，中心直属20支党员志愿队以及名师、名医、环保、法律4个志愿者工作室，并对全市626支党员志愿队和70个党员志愿者工作室开展业务指导、活动统筹、人员培训、项目孵化。

每年，中心牵头举办大型志愿活动近30场，指导各志愿队开展活动逾8000场，服务群众10万余人次。中心打造的“牵手阳光”党员志愿服务品牌已成为温岭党建工作对外的一张名片。

7年爱心传递，中心打造了“点亮微心愿”“亲情小屋”“助学圆梦”“助盲光明行”等各具特色的品牌公益项目。“点亮微心愿”项目面向生活困难党员群众、空巢老人、留守儿童、残障人士等，广泛动员在职党员认领圆梦，已认领完成微心愿483个，项目荣获台州市首届新时代文明实践志愿服务项目大赛银奖；“亲情小屋”项目面向温岭市范围内，父母一方因病亡故或父母一方二级以上

残疾等因病致困的，6~16周岁困难家庭儿童，以每户1万元的标准，为孩子建立一个独立的学习生活空间，已帮助全市9个镇的18名困境儿童改造爱心小屋，项目入选台州市2019年度品牌公益服务项目；“助盲光明行”项目，组织盲人到石塘金沙滩听海，到新河长屿硐天欣赏岩洞音乐会，到台州市无障碍图书馆为残障读者搭建阅读桥梁。

2018年10月，依托淘宝平台，中心成立“牵手阳光”党员志愿服务公益网店，通过公益项目上架、线下推广、长效保障，实现供求服务快速对接，服务结果有反馈，切实提升志愿服务质量和效率。通过淘宝平台链接社会资源，解决志愿服务资金短缺问题，引导更多社会力量参与其中。截至目前，店铺成交爱心订单2566笔，筹集公益资金459394元。市牵手阳光党员志愿服务中心始终以“关怀党员、服务群众、凝聚社会”为宗旨，发挥党员志愿者专业力量，进一步深化党员志愿服务，更好地服务群众、服务中心工作。

老玩具 叫头 重出江湖



12月22日，滨海二小校园内的“求真向善尚美”红领巾公益集市劳动实践活动现场，新河镇披云村山后鲍顾齐贤师傅制作的“叫头”吸引了小朋友的目光。

这种“叫头”以筋竹、毛竹、棉花、粟秆、鸡毛、元书纸等原料制作，顶部是棉花、粟秆、鸡毛制作的鸟，底部是筋竹、毛竹制作的“叫头”，元书纸制作的灯笼，可以当哨子吹，吹时灯笼还会转动。三四十年前，“叫头”在温岭民间比较流行，新河镇原山后鲍村就有二三十户人家制作“叫头”，有的还远赴上海、海南等地销售。后来，“叫头”慢慢淡出生活。今年65岁的顾齐贤师傅从十几岁开始制作“叫头”，27岁后不再制作，去年应新河小学邀请，重新制作“叫头”，吸引了小学生们的关注。

本报记者 黄晓慧摄

关于城东高架禁止除轻型、微型货车以外的载货汽车通行的公告

城东高架承接路泽太中央大道与温岭主城区，车流量已近饱和。为方便群众出行，预防和减少道路交通事故的发生，确保道路交通安全、畅通、有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规规定，结合道路交通实际，自2020年12月28

日0时起，城东高架（楼山至新开河路段）全时段禁止除轻型、微型货车以外的载货汽车通行。

温岭市住房和城乡建设局
温岭市交通运输局
温岭市公安局交通警察大队

2020年12月21日

打造北入口风景带



日前，工人们在楼山隧道口北段种植绿树。该处至两高联络线两侧绿化项目于10月底进场施工，绿化面积约5.6万平方米，总投资1900多万元，致力于打造一条令人称赞的温岭北入口风景带。

本报记者 庞辉斌摄

以绿淘金 创建省级水产健康养殖示范场

本报讯（通讯员江文辉 记者陈远笛）日前，省农业农村厅确定了355家单位为浙江省水产健康养殖示范场。其中，箬横老朱家庭农场、箬横雪莉家庭农场等8家单位成功入选。

近年来，我市以创建省级水产健康养殖示范场为抓手，围绕水产养殖业依法治渔、质量兴渔、市场导向、创新驱动原则，积极推广绿色健康养殖技术，大力发展洁水健康渔业、稻渔综合种养、循环水养殖等绿色生态养殖模式，全面推动我市水产养殖转型升级，实现水产养殖以“绿淘金”，努力打造全省水产养殖绿色发展“温岭样板”。

作为农业大镇，箬横镇拥

有较好的水产养殖规模生产条件。该镇在大力推行生态健康养殖模式推广行动、养殖尾水治理模式推广行动、水产养殖用药减量行动、配合饲料替代幼杂鱼行动、水产种业质量提升行动五大行动的基础上，不断强化政策支持，全方位全领域营造特色健康养殖宣传氛围，持续引导发动水产养殖农场等企业开展各级水产健康养殖示范场创建工作。该镇不仅加强了水产养殖投入品的动态监管，还增强了示范场以点带面辐射能力，从而有效推进全镇特色生态渔业产业化发展进程。

自浙江省水产健康养殖示范场创建工作开展以来，全市共有16家单位成功入选，其中箬横5家，占比31.25%。

温岭市人民政府 关于杭绍台铁路线路安全保护区划定的公告

根据《铁路安全管理条例》（国务院令第639号）第二十七条规定，我辖区内杭绍台铁路线路安全保护区划定并公告如下：

一、杭绍台铁路线路安全保护区划定见下表：

杭绍台铁路线路安全保护区划定情况表

序号	所属乡镇	线别	起讫里程	左(右)侧	备注
1	正线		DK231+415 - DK231+910	左	10
2			DK231+910 - DK232+360	双	10
3			DK232+360 - DK235+680	右	10
4			DK235+680 - DK235+935	双	10
5			DK235+935 - DK236+323	右	10
6	泽国镇	预留杭绍台与甬台温上行联络线	BSDK0+147 - BSDK0+567	右	10
7			BXDK0+000 - BXDK0+620	左	10
8	大溪镇	预留杭绍台与甬台温下行联络线	BXDK0+900 - BXDK3+240	左	10
9			DK236+323 - DK237+316	右	10
10	正线		DK237+316 - DK237+835	右	10
11			NSDK0+535 - NSDK1+150	右	10
12			NSDK1+260 - NSDK2+330	右	10
13			NSDK2+760 - 终点	双	10
14			NXDK1+000 - NXDK2+330	左	10

二、在铁路线路安全保护区划定后，铁路建设单位或铁路运输企业应当进行勘界，绘制铁路线路安全保护区平面图，并根据平面图设立标桩。铁路沿线的有关企事业单位、组织和群众应当给予支持和配合。

三、在铁路沿线从事生产、生活或者其他活动的，应当遵守《铁路安全管理条例》（国务院令第639号）的相关规定。

特此公告。

温岭市人民政府

2020年12月21日

松门镇严管街、危化品车辆 禁行路段通告

为进一步加强道路交通管理，整治交通秩序，营造更加安全、有序、畅通的道路交通环境，自12月23日起，松门镇设立以下严管街及危化品车辆禁行路段。

严管街：天竺路全线、迎宾西路天竺路交叉口、振兴路全线。

禁止危化品车辆驶入，机动车违法停车的将依法予以处罚记分。

危险化学品车辆禁行路段：天竺路全线、松城西路、松城北路、葆春路全线、文化路、西门街、北门街、南门街、东门街、淋南线河头高架至南站、育英西路、育英东路至金港湾（鲸山路口）、东环路。